
 
 

УКРАЇНА 
САРАТСЬКА СЕЛИЩНА РАДА БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОГО РАЙОНУ 

ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 02 лютого 2021 року 
№97– VIІІ  «Про затвердження програми  цивільного захисту, техногенної та пожежної 

безпеки Саратської селищної територіальної громади на 2021-2024 роки» 
 

 
Відповідно до пункту 22 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Кодексу Цивільного захисту України № 5403-VI від 2 жовтня 
2012 року, у зв’язку з введенням в дію Закону України «Про основи національного 
спротиву», селищна  рада 

 
ВИРІШИЛА: 
 
1.Внести до рішення Саратської селищної ради від 02 лютого 2021 року №97– VIІІ  

«Про затвердження програми  цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки 
Саратської селищної територіальної громади на 2021-2024 роки» такі зміни: 

 
1.1. Затвердити програму цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки 

Саратської селищної територіальної громади на 2021-2024 роки разом з додатками до неї  
в новій редакції, що додаються. 

 
2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії селищної 

ради: з питань депутатської діяльності, місцевого самоврядування, законності та захисту 
прав людини;  з бюджету та фінансово-економічних питань; з питань земельних відносин 
та охорони довкілля, комунального господарства, будівництва та підприємницької 
діяльності. 

 
 
 
 
Селищний голова                                                                                    В.Д.Райчева 
 
25 лютого 2022 року  
№695  – VIІІ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 

 

                                                                                                        Додаток  
до рішення селищної ради  
від  25 лютого 2022 року  
№695  - VIІІ 

Нова редакція Програми цивільного захисту, техногенної та пожежної 
безпеки Саратської селищної територіальної громади на 2021-2024 роки             

«Програма цивільного захисту, техногенної та пожежної  безпеки  
Саратської селищної територіальної громади на 2021 - 2024 роки » 

 
Програма  

цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки Саратської селищної 
територіальної громади на 2021 - 2024 роки 

 
1. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 

 
Кодексом Цивільного захисту України № 5403-VI від 2 жовтня 2012 року 

передбачено виконання комплексу заходів щодо послідовного зниження ризику 
виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, підвищення 
рівня безпеки населення і захищеності територій від наслідків таких ситуацій та 
поетапного комплексного вирішення проблемних питань у сфері цивільного захисту, 
техногенної та пожежної безпеки. 

Щороку на території Саратської селищної територіальної громади в середньому 
відбувається близько 100 небезпечних подій, які можуть перерости в надзвичайну 
ситуацію, виникає близько 80 пожеж в основному у житловому секторі населених пунктів 
Саратської селищної територіальної громади. 

Стан техногенного навантаження на території Саратської селищної територіальної 
громади ускладнюється у зв’язку з наявністю 14 потенційно небезпечних об’єктів. 
Ймовірні аварії на  об’єктах Саратської селищної територіальної громади зазначеної 
категорії можуть призвести до виникнення надзвичайних ситуацій  місцевого та 
об’єктового рівнів.   

Внаслідок змін клімату, що відбуваються в останні 30 років, кількість надзвичайних 
ситуацій природного характеру має сталу тенденцію до збільшення та зростання їх 
інтенсивності. 

В цих умовах особливу актуальність мають попереджувальні заходи, спрямовані на 
зниження ризику виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та адаптаційні заходи, 
спрямовані на зменшення збитків від надзвичайних ситуацій природного характеру, 
підвищення рівня безпеки населення і захищеності територій від наслідків таких ситуацій. 
Ліквідація наслідків аварій, катастроф, стихійних лих та пожеж потребує значних зусиль 
та залучення великої кількості особового складу і техніки підрозділів оперативно-
рятувальної служби цивільного захисту.  

Між тим матеріально-технічне оснащення сил цивільного захисту не відповідає 
сучасним вимогам. Всі 100% одиниць пожежно – рятувальної та допоміжної техніки 
вичерпали втричі свій ресурс та потребують оновлення. 

На території Саратської селищної територіальної громади у віддалених населених 
пунктах, щороку виникає майже 90 відсотків від загальної кількості усіх пожеж, а гасіння 
їх значно ускладнюється через затримку з прибуттям до місця пожежі пожежно-
рятувальних підрозділів із за значної відстані, відсутність або неналежне утримання 
джерел протипожежного водопостачання. 

Створення нових підрозділів місцевої пожежної охорони та утримання існуючих 
потребує належного фінансування.  



 

 

Потребує уваги забезпечення протипожежного стану об’єктів з масовим 
перебуванням людей, в першу чергу, лікувальних, навчальних, видовищних закладів.  

На території Саратської селищної територіальної громади не створено належних 
умов безпеки перебування людей на водних об’єктах.  

Потребує переобладнання районна автоматизована система централізованого 
оповіщення населення. Існуюча система оповіщення створена в 50-60 роках минулого 
століття, в основному на базі обладнання, яке морально застаріло і вичерпало свій ресурс і 
не може в сучасних умовах технічного прогресу якісно довести інформацію до населення. 

На території Саратської територіальної громади існує високий ризик загибелі людей 
на місцевості, яка забруднена вибухонебезпечними предметами часів Великої Вітчизняної 
війни. Дуже часто на пункт зв’язку частини пожежно-рятувального підрозділу надходять 
повідомлення про випадки знаходження боєприпасів. 

З 01 січня 2022 року введено в дію Закон України «Про основи національного 
спротиву» (далі – Закон). Закон врегульовує питання розвитку територіальної оборони, 
організації руху опору і відповідної підготовки громадян України до національного 
спротиву, що є невід’ємною складовою всеохоплюючої оборони держави на всій території 
України. 

Основним завданням Закону є формування в Україні національного спротиву; 
сприяння максимально широкому залученню населення до дій, спрямованих на 
забезпечення суверенітету і територіальної цілісності держави; визначення завдань 
територіальної оборони, руху опору і підготовки громадян України до національного 
спротиву; забезпечення соціального захисту військовослужбовців і добровольців Сил 
територіальної оборони Збройних сил України та осіб, які виконують завдання руху 
опору. 

У зв’язку із можливою загрозою захоплення інших територій України, дій 
диверсійно-розвідувальних груп щодо дезорганізації критично важливих об’єктів 
забезпечення життєдіяльності населення, системи державного та військового управління в 
державі виникла нагальна проблема створення військових частин (підрозділів) Сил 
територіальної оборони на території області, районів, міст та їх матеріально-технічного 
забезпечення для захисту суверенітету і незалежності держави, охорони важливих 
об’єктів і комунікацій, органів влади, території і населення, боротьби з диверсійними 
розвідувальними групами та незаконними збройними формуваннями, а також 
підтримання безпеки та правопорядку  в Саратській селищній  територіальній громаді.   

 
 

2. Визначення мети  Програми 
 

Метою Програми цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки Саратської 
селищної територіальної громади на 2021 - 2024 роки (далі Програма) є зниження ризику 
виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, підвищення 
рівня безпеки населення і захищеності територій від наслідків таких ситуацій, 
забезпечення захисту населення, навколишнього природного середовища, об’єктів і 
населених пунктів від пожеж, підвищення рівня протипожежного захисту місць масового 
перебування людей та попередження загибелі людей на водних об’єктах. 

 
3. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел 

фінансування, строки виконання Програми 
 

Комплекс запланованих заходів забезпечить вирішення найгостріших проблемних 
питань у сфері цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки, що існують в на 
території Саратської територіальної громади на теперішній час. 



 

 

Зменшення ризику виникнення надзвичайних ситуацій, недопущення загибелі та 
травмування людей під час надзвичайних ситуацій (подій) можливо шляхом підвищення 
рівня готовності служб цивільного захисту та відповідних рятувальних сил, які 
дислокуються на території Саратської територіальної громади, вжиття комплексу 
попереджувальних заходів щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, а також 
обізнаності населення щодо дій у разі їх виникнення.  

З цією метою передбачається: 
- забезпечити безпеку населення, його життєдіяльності та провадження 

господарської діяльності шляхом очищення території й об’єктів Саратської територіальної 
громади, забруднених вибухонебезпечними предметами; 

- підвищити рівень підготовки служб цивільного захисту Саратської територіальної 
громади шляхом проведення навчань та тренувань з розгортанням Білгород - 
Дністровського зведеного загону ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій та гасіння 
великих пожеж ; 

- згідно з затвердженою номенклатурою та відповідно до вимог Постанови КМУ 
від 29.03.2001р. № 308 створити місцевий матеріальний резерв з метою надання 
термінової допомоги постраждалому населенню, життєзабезпечення населення в зонах 
виникнення надзвичайних ситуацій, проведення аварійно-рятувальних та 
відновлювальних робіт; 

- придбання закупівлі інженерно-технічних засобів, обладнання та майна для 
проведення аварійно– рятувальних відновлювальних та інших невідкладних робіт; 

- створити відповідно до вимог ДБН 360-92** «Планування і забудова міських і 
сільських поселень» в сільській місцевості 1 підрозділ місцевої пожежної охорони: 
оснащення пожежних депо та придбання або відновлення пожежних автомобілів; 

- проведення ремонту трьох вуличних пожежних гідрантів (смт. Сарата, вул. Лесі 
Українки, 21; вул. Осипенка, 19; вул. Крістіана Вернера, 52 а); 

- провести навчання учнів загальноосвітніх навчальних закладів правилам 
безпечної поведінки і здорового способу життя; 

Фінансування Програми здійснюється за рахунок селищного бюджету, та інших 
джерел, не заборонених чинним законодавством. 

Орієнтовний обсяг бюджетного призначення –  3312,0тис. грн.  
Фінансування Програми здійснюється з місцевого бюджету та інших джерел, не 

заборонених діючим законодавством. Обсяг і джерела фінансування Програми викладені в 
паспорті Програми (додаток 1) та в Ресурсному забезпеченні (додаток 2). 

Строк реалізації  Програми – 2021 – 2024 роки. 
 

4. Напрями діяльності та заходи Програми. 
 

Напрямами реалізації Програми є:   
- приведення території, забрудненої боєприпасами та іншими вибухонебезпечними 

предметами, у безпечний стан; 
- створення місцевого матеріального резерву для забезпечення реагування на 

надзвичайні ситуації та надання невідкладної допомоги постраждалому населенню;  
- організація та проведення навчання населення та персоналу потенційно-небезпечних 

об’єктів щодо дій під час виникнення та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій  з 
використанням новітніх технологій;  

- забезпечення пожежної безпеки у населених пунктах; 
- забезпечення пожежної безпеки місць масового перебування людей; 
- навчання населення з питань пожежної безпеки; 
Напрями діяльності та заходи Програми наведені у додатку 3 до Програми. 
 



 

 

5. Очікувані результати та ефективність Програми. 
 

- підвищити рівень оперативного та комплексного реагування на надзвичайні 
ситуації; 

- мінімізувати загрозу настання нещасних випадків від поводження з 
вибухонебезпечними предметами; 

- підвищити рівень готовності органів влади та рівень підготовки особового складу 
підрозділів ДСНС до ліквідації надзвичайних ситуацій; 

- підвищити боєготовність до дій за призначенням сил та засобів Саратської 
територіальної громади для ефективного виконання завдань з рятування людей, гасіння 
пожеж та ліквідації НС; 

- створити місцевий матеріальний резерв за рахунок накопичення матеріальних 
засобів та запасів паливно-мастильних матеріалів, необхідних для запобігання можливим 
надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх наслідків;  

- підвищити рівень пожежної безпеки в сільській місцевості шляхом утворення 1 
підрозділів місцевої пожежної охорони; 

- підвищити рівень пожежної безпеки в селищі Сарата шляхом проведення ремонту 
3 вуличних пожежних  гідрантів; 

- зменшити ризик виникнення пожеж на об’єктах з масовим перебуванням людей, з 
метою недопущення загибелі людей під час таких пожеж; 

- підвищити рівень підготовки учнів загальноосвітніх навчальних закладів до дій в 
екстремальних умовах; 

- підвищити рівень безпеки населення і захищеності територій від наслідків 
надзвичайних ситуацій природного характеру. 

 
 
 

6. Координація та контроль за ходом виконання  Програми 
 

Реалізація Програми забезпечується районним сектором Головного управління 
ДСНС України в Одеській області, 33 державною пожежно-рятувальною частиною 2 
ДПРЗ ГУ ДСНС України в Одеській області, Саратською селищною радою. 

Безпосередній контроль за виконанням заходів і завдань Програми та координація 
діяльності між її виконавцями здійснюється Саратським районним сектором ГУ ДСНС 
України в Одеській області. 

Контроль за цільовим та ефективним використанням коштів, спрямованих на 
забезпечення виконання Програми, здійснюють розпорядники коштів, відповідальні за 
виконання окремих завдань і заходів Програми. 

Інформація про хід виконання Програми підрозділом ДСНС Саратського Селищної 
ради щорічно (до 15 січня) подається до Саратської селищної ради та Головного  
управління ДСНС України в Одеській області. 

 
 
 
 
Секретар селищної ради     В.П. Проданов 
 
 
 
 



 

 

                                                                                               Додаток 1 
до  Програми цивільного захисту, 
техногенної та пожежної безпеки 
Саратської селищної 
територіальної громади  на 2021 – 
2024 роки  
   
 

 
ПАСПОРТ 

програми цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки Саратської селищної 
територіальної громади на 2021 – 2024роки 

 

1 
Ініціатор розроблення 
програми 

Саратський районний  сектор Головного  
управління ДСНС України в Одеській області 

2 Розробник програми 
Саратський  районний  сектор Головного  
управління ДСНС України в Одеській області 

3 
Співрозробники програми (у 
разі наявності) 

Саратська  селищна рада. 

4 
Відповідальний виконавець 
програми 

Саратська  селищна рада. 

5 Учасники програми 

Саратський районний  сектор Головного  
управління ДСНС України в Одеській області 
33 державна пожежно-рятувальна частина 
2 державного пожежно-рятувального загону, 
Саратська селищна рада.  

6 Термін реалізації програми 2021-2024 роки 

7 
Перелік місцевих бюджетів, які 
беруть участь у виконанні 
Програми 

Бюджет Саратської селищної територіальної 
громади 

8 

Загальний обсяг фінансових 
ресурсів, необхідних для 
реалізації програми, всього (тис. 
грн.), 

3812 

 у тому числі:  
 
 
 
 
 

Секретар селищної ради                                                       В.П. Проданов 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

                                                                                                         
     Додаток 2 

                                                                                              
до Програми цивільного захисту, 
техногенної та пожежної безпеки 
Саратської селищної 
територіальної громади  на 2021 – 
2024 роки  

 
 

Ресурсне забезпечення 
Програми  цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки Саратської 

селищної територіальної громади 
на 2021 – 2024 роки 

 

Джерела фінансування 

Обсяг коштів, які 
пропонується залучити для виконання Програми, у 

тому числі за роками (тис. грн.) 

2021 2022 2023 2024 всього 

Бюджет Саратської селищної 
територіальної громади 

352 1478 988 994 3812 

РАЗОМ: 352 1478 988 994 3812 

 
 
 
 
 
 
Секретар селищної ради                                                       В.П. Проданов 
 
 
  
 

                                                       



 

 
                                                                                               Додаток 3 
                                                                                               до Програми цивільного захисту,  
                                                                                               техногенної та пожежної безпеки  
                                                                                               Саратської селищної територіальної        
                                                                                               на 2021-2024 роки                          
  

 
Напрямки діяльності та заходи 

Програми цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки Саратської селищної територіальної громади 
на 2021-2024 роки 

 

№ 
з/п 

Назва напрямку 
діяльності 

(пріоритетні 
завдання) 

Перелік заходів Програми 
Строк 
викона

ння 
Виконавці 

Джерела 
фінансування 

Орієнтовні обсяги фінансування 
(тис. рн.) Очікуваний 

результат 
Усього 2021 2022 2023 2024 

1. 

Проведення 
навчання 
керівного складу з 
питань цивільного 
захисту, 
техногенної та 
пожежної безпеки 

1.1.Проведення навчання  керівного 
складу з питань цивільного захисту, 
техногенної та пожежної безпеки 

2021-
2024 

Саратська 
селищна рада 

Бюджет 
Саратської 
селищної 
територіальної 
громади 

192 48 48 48 48 

Підвищення 
рівня 

обізнаності 
керівного складу 
щодо дій у разі 

виникнення 
надзвичайних 

ситуацій 

2. 

Створення  
матеріального 
резерву для 
забезпечення 
реагування на 
надзвичайні 
ситуації та 
надання 
невідкладної 
допомоги 
постраждалому  
населенню 

закупівля, у т.ч. 

2021-
2024 

Саратська 
селищна рада 

Бюджет 
Саратської 
селищної 
територіальної 
громади 

210 48 50  54 56  
Підвищення 

рівня 
готовності 

органів влади 
до ліквідації 

надзвичайних 
ситуацій 

Бензину А-92 –  
2021 р. – 2,0 т. 
2022 р. – 2,0 т. 
2023 р. – 2.0 т. 
2024 р.-2,0 т. 

дизельного палива  
2021 р. – 2,0 т. 
2022 р. – 2,0 т. 
2023 р. – 2.0 т. 
2024 р.-2,0 т. 

210 48 50 54 56 

РАЗОМ    
608 144 148 156 160  



 

3. 

Матеріально-
технічне 
забезпечення 
військових 
формувань, 
територіальної 
оборони 

Розгортання підрозділів територіальної 
оборони для виконання завдань для 
призначенням, а саме: матеріально-
технічне забезпечення підрозділів 
територіальної оборони для виконання 
завдань за призначенням, придбання 
майна. 
Забезпечити військову частину, що 
знаходиться на території Саратської 
селищної територіальної громади, для 
виконання завдань за призначенням в 
умовах воєнного стану, а саме: 
матеріально-технічне забезпечення 
військової частини, придбання майна. 

2022 р. 
Саратська 

селищна рада 

Бюджет 
Саратської 
селищної 

територіальн
ої громади 

500 - 500 - - 

Матеріально-
технічне 

забезпечення 
військової 
частини та 
підрозділів 

територіальної 
оборони, для 

виконання 
завдань за 

призначенням  

4. 

Закупівля 
матеріально-
технічних та 
ресурсних 
засобів, 
спеціалізованої 
аварійно-
рятувальної 
техніки та 
оснащення з 
відповідною 
комплектацією 
та обладнанням 
для 
попереджання та 
ліквідації 
надзвичайних 
ситуацій, гасіння 
пожеж та 
виконання 
аварійно 
рятувальних 
робіт 

спеціалізованої аварійно-рятувальної 
техніки та пожежно-технічного 
оснащення , виконання аварійно-
рятувальних робіт. 

2021 -
2014 р. 

Фінансове 
управління 
Саратської 

селищної ради  (в 
частині 

міжбюджетних 
трансфертів), 2 

ДПРЗ ГУ ДСНС 
України в 

Одеській області 

Бюджет 
Саратської 
селищної 
територіальної 
громади 

400 100 100 100 100 

Підвищення 
рівня 

готовності 
органів влади 
до ліквідації 

надзвичайних 
ситуацій  Запчастини к аварійно-рятувальній 

техніки та пожежно-технічному 
оснащенню 

2021 -
2014 р. 

Бюджет 
Саратської 
селищної 
територіальної 
громади 

200 50 50 50 50 

Бензину А-92   

2021 -
2014 р. 

Бюджет 
Саратської 
селищної 
територіальної 
громади 

244 58 60 62 64 

РАЗОМ 844 208 210 212 214 

5. 

Забезпечення 
пожежної 
безпеки у 
населених 
пунктах 

Створення та утримання  підрозділів, 
придбання (відновлення) пожежних  
автомобілів місцевої пожежної охорони в 
селах: 

2021- 
2024 

Саратська 
селищна рада  

Бюджет 
Саратської 
селищної 
територіальної 
громади 

1860 - 620 620 620  
Забезпечення 
гарантованого 
рівня пожежної 
безпеки 

 РАЗОМ 3812 352 1478 988 994 

 
Секретар селищної ради                                                                                                                                                            В.П. Проданов 


